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Lösung:  

Der Wirkstoff bewegt sich mit Wahrscheinlichkeit 0,25 

•   nach oben und erreicht von dort aus mit Wahrscheinlichkeit 0,5 das Target.  
•   nach rechts und erreicht von dort aus mit Wahrscheinlichkeit 0,2 das Target. 
•   nach unten und erreicht von dort aus mit Wahrscheinlichkeit 0,5 das Target. 
•   nach links und erreicht von dort aus mit Wahrscheinlichkeit 0,1 das Target. 

Also erreicht der Wirkstoff vom mittleren Feld aus das Target mit Wahrscheinlichkeit  

0,25 ∙ 0,5 + 0,25 ∙ 0,2 + 0,25 ∙ 0,5 + 0,25 ∙ 0,1 

  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  = 0,25 ∙ (0,5 + 0,2 + 0,5 ∙ 0,1) 

                              = 0,25 ∙ 1,3 

	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  = 0,325 

Der Wert der Kommittorfunktion lässt sich also direkt aus den Werten der benach-
barten Feldern berechnen (Abb. 9).  

 

 

  
  
  
  
 

 

 

Abbildung 9: Der Wert der Kommittorfunktion für das Feld in der Mitte lässt sich aus 
den Werten der benachbarten Felder berechnen.   
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